HNoHHbIC YPABHEHUSA




CJIN OKa.

1)IIo3HAaKOMUTH y4YalMXCd C IOHSITHEM HOHHBIC
YpaBHEHUA ¥ MOHHBIE PEAKIIVH;

2)pacCMOTpPETh CiIy4yau, PU KOTOPHIX PEAKLIMU HOHHOTO
OOMEHa MPOTEKAIOT 10 KOHIIA;

3)OpoNOKATE  (DOPMUPOBAHUE YMEHHUM COCTAaBIISTH
YPABHEHUSA XUMUYECKUX PEAKIINN;

)pa3BUBaTh [I03HABATEIbHBIN MHTEpPEC pu
BBITIOJIJHCHUM  TEOPETUUYECKUX U IPAKTUUYECKUX
3aJITaHUU.



HNoHbI

bIMMHCTBO XMMHYECKUX PeAKIIMi NMPOTEKAET B
pacrBopax. PacTBopbl 3J1€KTPOJMTOB COAEPKAT
HMOHBI.

HUOHBI — 3TO MOJIOKUTEIBHO WM OTPUIATEIHLHO
3apsKeHHbIe YacTHUIbI, B KOTOpbIe
NPEeBPANIAIOTCH aTOMbI WM TpPynnbl aToMOB B
JbTaTe oTIaYu WA NpUCOeANHEHUS
JJICKTPOHOB. AR Y 4
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" MoHHBIE peakMu — 3TO PEAKIIMN MEXKTY HOHAMM.
bl¢ YPABHEHHUS — 3TO YPABHEHUS MOHHBIX PEAKIIUU.

anpumep:
2Na*+ CO > + 2HE+ 2CI = 2Na™ 2 CI + H,0 + cojI
2K*+CO > + 2H 2NO, =2K"+ 2NO, + H,0 + CO,
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‘Peaknium HoOHHOT0 00MeHA 3aIUCLIBAIOT

TPEMH YPABHCHUIIMMU.
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TN MTOHHOTO OOMEHA NPOTECKAKOT J0
KOHIIA B TE€X CJydasX, KOorjaa o0Opa3yercs

OCAJIOK
(MAJIOPACTBOPUMOE
BEIIECTBO)

T'A3

MAJOJIUCCOLIAUPYIOUIEE
BEILECTBO (BOJA)
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Peaknyum HOHHOI0 00OMeHa,
yilihe ¢ BbIJAeJIEeHUEM 0CAAKA

OBPA3OBAHME MAJNTOPACTBOPMMOIO BEWECTBA
BaCl, + Na,SO, = BaSO,{ + 2NaCl
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Ba’'+ 2CI + 2Na +SO; = BaSO,} + 2Na  +2CI"
Ba  + SO; = BaSO,4




Peakuuyu MOHHOI0 00OMeHa,
AyUIMe ¢ BbIJAeJeHUEM ra3a

OBPA30BAHME FA30065PA3HOIO BEWLECTBA
2HCI + Na,S = H,S*t + 2NaCl
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OGPA30BAHME CNAGOro 3NEKTPONIUTA - BOALI
HCI + NaOH = NaCl + H,0
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H+CI +Na +OH = Na' +CI +H,0 @ OoH

H+OH = H,0




Peakuyuu HeuTpaaM3aluu — pPEaKIus
MOJIENUCTBUS CWJIBHOU KUCJIOTHI C IIEJIOYBIO.
DTO YaCTHBIM CIy4al peakuu 0OMEHa.

Hanmpumep: NaOH + HNO, = NaNO, + H,O
Na"™+OH + H + NO, = Na" + NO, +H,0
/ OH + H" = H,O

g 2 NOy
Penondrraners Na' H,0




JlomaiHee 3aganue:

38, ymp. 1,2.




O0001meHne TEMBI

Tect «IlpoBeps ceds»:

) NOHHBIE peaKIii — 3TO PEAKIIMU MEKAY:
) HEUTpaJIbHBIMU aToOMaMHu 0) HOHaMU
) MOJICKYJIaMH ') IPOTOHAMU

?) Peakiyin HEUTpanr3aluy — YaCTHBIM CIy4Yan PEaKIHu:

aKO€ M3 MPUBEJACHHBIX BEIIECTB BbINAIACT B OCAO0K:
gS  0) KOH
B) YINO, r) Na SO,



0€ BEIIECTBO HAJIO JIOOABUTH K COJITHON KHCIIOTE,
4YTOOBI B PE3YJIbTATE PEAKIIUN BBIICIWIICS Ia3:

2) KOH  6) NaOH

B) Na,CO, 1) AgNO,

5) Kakoe BemecTBO SBISETCS MaTOAUCCOLAUPYIOIIHM:




OTBeThI:
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